

泰安7批次电动车抽检不合格

爱玛、比德文、小鸟等大品牌都在其中

本报泰安11月13日讯(记者 徐盛银) 近日,泰安市工商行政管理局公布2018年第三季度流通领域电动自行车、工业电器等商品质量抽查检验结果汇总表,泰安7批次电动车不合格。

包括泰安市万里车业有限公司青年路分公司、泰安市泰山区九久车业经销处、泰安市泰山

区长宏车业销售中心、泰安东吉泰达商贸有限公司、泰安市泰山区天成车业销售中心共5家公司出售的部分电动自行车商品不合格,涉及爱玛、阿米尼、比德文、小鸟、等多个知名品牌车型。其不合格项目包括最高车速、脚踏行驶能力、轮胎宽度等。



扫码看不合格电动车名单。

泰安发布重污染天气黄色预警

本报讯 根据空气质量状况,泰安市重污染天气应急工作小组决定,自2018年11月13日12时起,在全市范围发布重污染天气黄色预警,同时启动Ⅲ级应急响应。

天气预报显示,14日白天晴间多云,有雾或轻雾,降水概率20%,南风2~3级,湖面3~4级。最低气温4℃左右。

11月15日,多云转阴有小雨,降水概率70%,南风3~4级,湖面4

~5级。最低气温6℃左右。

11月16日,多云间阴,局部有小雨,降水概率40%,北风3~4级增强到4~5级阵风6级,湖面5~6级阵风7级。最低气温7℃左右。

(宗禾)

酒驾屡教不改 肥城男子“三进宫”

本报泰安11月13日讯(见习记者 张义锦) 近日,肥城交警在开展违法行为夜查行动时,发现一辆小型汽车由南向北驶来,司机发现有交警检查后车辆明显减慢,民警遂即拦停该车。

经呼吸式酒精检测,检测结果为每100ml血液中酒精含量为24.1毫克,该驾驶员涉嫌酒后驾车。

在检查驾驶证时,民警发现其驾驶证竟然是伪造的,原来在第一次酒驾驾驶证被吊销的情况下,该男子就伪造了驾驶证,并于今年6月份在泰安再次饮酒驾驶被查,这才4个月的时间,王某竟无视法律法规,再次饮酒上路。

目前,该案件还在进一步处理之中,等待王某的也将是法律的严惩。

千里寻医 只为“隐形”手术

泰安市妇幼保健院妇科经脐单孔腹腔镜再解忧

“上午我做手术,下午就能下床活动了,今天我感觉完全好了,我想出院!”泰安市妇幼保健院(市儿童医院)妇科病房,来自新疆的输卵管积水患者余杰(化名)轻松愉悦地说。3天后,出院时,她将一面写有“医术精湛,医德高尚”的锦旗送到妇一科和小兵主任的手中。

文/图 本报记者 张泽文



援疆送“技”留美名 病患千里来泰寻医

2017年7月,泰安市妇幼保健院妇一科主任和小兵走进新疆维吾尔自治区岳普湖县妇幼保健院,开始了为期6个月的援疆之旅。面对零基础的设施配备,严重匮乏的医护资源,手术几乎为零的艰苦医疗条件,和小兵没有丝毫抱怨,反而觉得自己来对了地方,可以将自身掌握的知识、技能留在这里,帮助更多女性科学解决妇科疾病的困扰。他举办各类讲座、专家论坛传授知识,开展创伤小、手术成本低、适用范围广的阴式手术等多种术式,填补了岳普湖县卫生系统在此方面的多项空白。

深厚的知识储备、精湛的手术技艺,不仅为众多女性解除了疾病困扰,更让岳普湖县妇幼保健院的医生们感激、敬佩。

今年10月,已经患有输卵管积水两年的患者余杰(化名)来到岳普湖县妇幼保健院,长期的疾病困扰让她难以忍受,之前曾被建议手术,但因畏惧痛苦和疤痕,一直没有接受手术,却没想到此次求医让她毫无顾之忧地解决了问题。根据余杰的身体



情况和需求,岳普湖县妇幼保健院的医生向她推荐了和小兵主任。面对这位千里之外特来求医的患者,和小兵倍感动容。

手术完美收官 “无痕”锦上添花

“在我去援疆之前,已经在全市率先开展了经脐单孔腹腔镜手术,这位患者的身体和疾病情况以及她个人的需求,都非常适合单孔腹腔镜手术的方式。”检查过后,和小兵为余杰制定了最适合她的手术方案。

毕竟是经历一次手术,余杰的心情还是异常紧张,可术后当天,她便轻松雀跃起来,因为身体的恢复速度和状况完全出乎她的意料,下午便可以独立下床活动,肚子上,根本找不到做过手术的痕迹!天真可爱的女儿看到妈妈的病好了,兴奋地跳起了维吾尔族舞蹈。

和小兵介绍,目前以腹腔镜为代表的微创手术在妇科手术中的应用日益广泛。随着微创技术的提高及手术器械的不断改进,尽可能减少手术创伤,提高手术伤口美容效果已经成为手术医生和患者的共同目标。为了贯彻微创的理念,提高腹腔镜的优秀,单孔腹腔镜手术应运而生。

单孔腹腔镜手术是指通过1个切口,置入腹腔镜器械进行的手术操作。常规的腹腔镜手术需要在腹部打

3~5个孔。目前临幊上,最常用的单孔腹腔镜手术方式是经脐单孔腹腔镜手术,即借助人体自然腔道脐部打孔进行手术,脐部的切口缝合恢复后几乎看不出来,堪称“没有切口”的微创手术。近年来,我国的单孔腹腔镜技术正在飞速发展,泰安市妇幼保健院妇科开展经脐单孔腹腔镜手术已有2年,具有完备的手术技术和丰富的手术经验,经脐单孔腹腔镜可谓是真正“隐形”的手术。

多种术式优势互补 自制装备降低手术费

研究表明,经脐单孔腹腔镜妇科手术与传统腔镜妇科手术相比,安全性与疗效方面都不输传统腹腔镜,还可减少创伤、降低疼痛、缩短患者恢复时间。只是,对于进行手术的医生而言,单孔腹腔镜手术较常规多孔腹腔镜操作更为复杂,对医生的经验、技术要求也更高,患者选择正规医院妇科和有经验的医师,则更加关键。

和小兵强调,任何一种手术方式都有其优势和局限性,但泰安市妇幼保健院多年来致力于各种微创技术的协同发展,腹腔镜、阴式手术等多种手术方式优势互补,可以为患者制定最适宜自己的治疗方案,真正达到个体化治疗。

经脐单孔腹腔镜技术和阴式手

术,都属于经自然腔道的手术,是目前国际研究的前沿热点领域。在实践经脐单孔腹腔镜技术的过程中,为了克服单孔手术中的“筷子效应”、“操作三角”等诸多问题,术中需要一种通道系统,为了尽可能给患者降低和节省手术费用,和小兵主任自主创新,自行开发制作了单孔腹腔镜通道系统,并一再改进,精益求精,目前,这套设备完全可以替代原本千余元的一次性耗材。

●推荐医师:和小兵

泰安市妇幼保健院妇一科主任,从事妇产科工作十余年,专注于妇科疾病的微创治疗。擅长腹腔镜、宫腔镜、阴式手术等各种微创手段治疗各种妇科疾病,如子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫腺肌病、宫外孕、异常子宫出血、盆腔器官脱垂、不孕症、子宫瘢痕妊娠、宫颈病变、子宫内膜癌、宫颈癌、卵巢癌等。

熟练运用多种微创技术,并使它们优势互补,根据患者自身的疾病特点,为其量身制定最适宜的治疗方案,真正实现个体化治疗。工作以来,已主刀完成各类微创手术数千例。

2014年被泰安市总工会授予“振兴泰安劳动奖章”,2017年被泰安市卫计委、泰安市总工会授予“岱下好医生”称号。泰安市妇幼保健协会妇科微创专业委员会秘书长。